

ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ АРТИСТА

СТАНИЦА ПЕТРОВСКАЯ встретила гостей цветами. Творческий отчет ветерана Краснодарского драматического театра заслуженного артиста РСФСР А. М. Боздаренко вызвал большой интерес у жителей станицы. Это и понятно: более сорока лет актер радует сердца зрителей своим талантом, умением создавать на сцене живые и яркие образы людей интересных, ищущих, справедливых, борющихся.

Алексей Михайлович сыграл десятки ролей в пьесах о наших современниках, в произведениях отечественной классики, в спектаклях, поставленных по пьесам зарубежных драматургов. Надолго останется в памяти зрителей воссозданный артистом образ В. И. Ленина в «Третьей патетической» Н. Погодина и в телеспектакле «Именем революции» по пьесе

А. Шатрова. Многогранное дарование артиста позволило ему с успехом сыграть купца Кнурова в «Бесприданнице», старого казака Остапа Капусту — в «Плавнях», мудрого рабочего Сердюка — в «Иркутской истории», румынского пленного офицера — в «Цемесской бухте»...

Пожалуй, нет на Кубани города, станицы, где бы не выступал коммунист Боздаренко. Его знают, любят, ждут.

Вечер в Петровской открыл заместитель председателя колхоза «Родина» Е. Н. Азаров. Он рассказал об успехах тружеников колхоза и заметил, что не хлебом единым жив человек, что потребность в искусстве, тяга

к сокровищницам культуры стала для колхозников насущной.

Артистов краевого театра драмы имени М. Горького приветствовал секретарь Славянского горкома КПСС В. П. Сидора.

— Не только трудовыми, боевыми и революционными традициями гордятся жители Славянского района, но и культурными, — сказал он. — Ежегодные гастроли краевого театра драмы в нашем районе приносят большое эстетическое наслаждение зрителям.

О своем старшем товарище по работе колхозникам рассказал молодой режиссер краевого драмтеатра К. Баранов.

В этот вечер со сцены кол-

хозного Дома культуры звучало слово А. Н. Островского — шел спектакль «Поздняя любовь», в котором А. М. Боздаренко исполнил роль Маргаритова. С ним вместе выступали заслуженные артисты республики Е. Афанасьева и Л. Тюрина, артисты А. Кузнецова, Г. Пандик, А. Попов, Г. Новиков.

После спектакля молодежь станицы преподнесла артистам цветы и сувениры.

— Мы счастливы, что нужны вам, — говорил колхозникам А. М. Боздаренко, — что своим искусством помогаем решать ответственные задачи, поставленные XXIV съездом КПСС.

В. ПАВЛОВ.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Поздняя любовь».

Фото Р. СТРАТИЕВСКОЙ.